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Poziv za prisustvo na 26. Krajiškom Teferiču

Poštovana gospodo, uvaženi predstavnic BiH konzulata u Chicagu, srdačno vas 
pozdravljamo i ovim putem želimo da vam uputimo poziv za prisustvo na 26.Krajiškom 
Teferiču u Saint Louis-u državi Missouri.

Krajiški Teferič je tradicionalna kulturno zabavna i sportska manifestacija koja se na 
ovom kontinentu i u domovini održava skoro tri decenije a oblježava nemili događaj koji 
se dogodio polovinom devedesetih godina i vrijeme kada je nekoliko desetina hiljada 
građana Cazinske Krajine zbog ratnih dešavanja napustilo svoje domove i spas pronašli u 
drugim zemljama široim svijeta dok je naj vevi broj njih svoje utočište i slobodu pronašlo 
u Sjedinjenim Amerčkim Državama.

Ovo druženje će se održati 15. i 16. Augusta 2025. godine a ima za cilj da okupi što veći 
broj građana doseljenika iz Krajine i cjele BiH kao i ostale goste kako bi se družili i na taj 
način evocirali uspomene na istorijski značajan događaj za sve nas. Ovogodišnji Krajiški 
Teferič je poseban jer oblježava tridesetu godinu od egzodusa naroda Autonomne 
Pokrajine Zapadna Bosna i smatramo da bi vaše prisustvo dalo dodatni značaj ovoj 
manifestaciji.

Organizator ovogodišnjeg Krajiškog Teferiča je Zavičajni Klub Zapadna Bosna a klub 
egzistira od 1998. godine u gradu ovogodišnjem domaćinu. Osnovan je sa ciljem očuvanja 
tradicije i kulture sa podneblja sa kojeg dolazimo kao i stvaranja bolji kontakata između 
raseljenih građana i građana u našoj domovini. ZKZB je tokom svog postojanja bio 
organizator još tri Krajiška Teferiča u našem gradu kao i niz humanitarni, sportski, 
informativni, kulturno-zabavni i drugih aktivnisti i događaja.

Detelji održavanja 26. KT su vam dostupni na zvaničnoj web stranici www.zkzb.org Za 
sve dodatne informacije možete nas kontaktirati putem emaila ili kontakt telefonom u 
prilogu. Iskreno se nadamo pozitivnom odgovoru kao i vašem prisustvu.

Predsjednik ZKZB; Husidić Zlatko-Šolaja
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